
 

 

Odgovori na pitanja pristigla zaključno s 21. 1. 2026. godine – 6. SET 

 

Poziv na dodjelu bespovratnih sredstava “Provedba ciljanih edukacija zaposlenih kod 

poslodavaca u sektoru turizma i ugostiteljstva” 

 

PITANJA ODGOVORI 
Poštovani, 

 

Ljubazno Vas molimo pojašnjenje vezano uz Poziv za dodjelu 

bespovratnih sredstava „Provedba ciljanih edukacija zaposlenih kod 

poslodavaca u sektoru turizma i ugostiteljstva“. 

 

U uputama za prijavitelje je navedeno da su prihvatljivi korisnici oni 

koji obavljaju osnovne djelatnosti (55.,56.,79. i 93.29.1). 

 

Molim Vas možete li mi reći jeli to uvjet? 

 

Mogu li se prijaviti ako mi je registrirana djelatnost 55., ali nije 

primarna. Primarna djelatnost je 85.59.? 

Sukladno Uputama za prijavitelje, točki 2.1. Prihvatljivosti prijavitelja, 

prihvatljivi prijavitelji su mikro, mala i srednja poduzeća (MSP) i 

velika poduzeća sukladno definicijama iz članka 3. točki 9. i 10. 

Programa državnih potpora, odnosno Priloga I. Uredbi o općem 

skupnom izuzeću, a koja obavljaju osnovnu (tj. primarnu) djelatnost 

iz sljedećih skupina navedenih u Nacionalnoj klasifikaciji djelatnosti – 

NKD 2025 (NN 47/2024; u daljnjem tekstu: NKD 2025) ili 

jednakovrijedno sukladno propisima, i to: klasifikacijske oznake 55. 

Smještaj, 56. Djelatnosti pripreme i usluživanja hrane i pića, 79. 

Putničke agencije, organizatori putovanja (turoperatori) i ostale 

rezervacijske usluge te djelatnosti povezane s njima i/ili 93.29.1. 

Djelatnosti marina. 

 

Poštovani, 

 

Molim vas za potvrdu sljedećeg navoda. Nakon iščitavanja javnog 

poziva zaključujem da pravo na 70% bespovratnih sredstava imaju 

sva mikro i mala poduzeća prema ZOR-u koji zadovoljavaju 

uvjete za njihovu klasifikaciju. 

Sukladno Uputama za Prijavitelje, točki 1.3. Pravila za dodjelu 

državnih potpora u okviru Poziva, sredstva koja se dodjeljuju u okviru 

ovog Poziva sadrže državnu potporu iz članka 107. Ugovora o 

funkcioniranju Europske unije i dodjeljuju se prema uvjetima 

utvrđenima u Programu dodjele državnih potpora za provedbu ciljanih 

edukacija zaposlenih kod poslodavaca u sektoru turizma i 

ugostiteljstva. Sukladno Programu državnih potpora, prihvatljivim 

prijaviteljima se za provedbu ciljeva, odnosno aktivnosti iz ovog 

Poziva dodjeljuje državna potpora za usavršavanje. 

 



 

 

Odgovori na pitanja pristigla zaključno s 21. 1. 2026. godine – 6. SET 

 

Intenzitet potpore iznosi 50 % prihvatljivih troškova te se povećava do 

najviše 70 % prihvatljivih troškova kako slijedi: 

a) za 10 postotnih bodova u slučaja ako se usavršavanje provodi 

za radnike s invaliditetom ili radnike u nepovoljnom položaju. 

b) za 10 postotnih bodova ako se potpora dodjeljuje srednjem 

poduzeću i za 20 postotnih bodova ako se potpora dodjeljuje 

malom poduzeću. 

Poštovani, 

 

Nastavno na objavljeni Poziv na dodjelu bespovratnih sredstava 

˝Provedba ciljanih edukacija zaposlenih kod poslodavaca u sektoru 

turizma i ugostiteljstva˝, zanima me za koje se računovodstveno 

razdoblje predaje obrazac Skupne izjave, obzirom da financijska 

izvješća za 2025. nisu gotova, a u kategoriji smo velikih poduzeća i 

povezano društvo smo? Nadalje, nakon predaje projektnog prijedloga 

i zatvaranja natječaja, koliko dugo traje evaluacija, odnosno u kojem 

roku se može očekivati Odluka o financiranju? 

1. Prijavitelj Skupnu izjavu dostavlja za posljednje dostupno 

financijsko izvješće.  

 

2. Nakon predaje projektnog prijedloga, provodi se postupak evaluacije 

u skladu s propisanom procedurom. Budući da Uputama za Prijavitelje 

nisu propisani konkretni rokovi za trajanje evaluacije, donošenje 

Odluke o financiranju ovisi o dinamici provedbe postupka dodjele, 

broju zaprimljenih projektnih prijedloga te potrebi za eventualnim 

dodatnim pojašnjenjima. Evaluacija projekata će se svakako provoditi 

u žurnom postupku. Prijavitelji će o ishodu postupka biti pravodobno 

obaviješteni sukladno odredbama Poziva. 

 


